



M A B

Wekerle Sándor Üzleti Főiskolán gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzés indítása

A MAB Testület 2019/6/VI/6. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja gazdaságinformatikus felsőoktatási szakképzési szak nappali és levelező képzési formában történő indítását a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolán.

Az indoklásban felsorolt tantárgyakkal kapcsolatos korrekciókról a MAB **2019. október 30-ig** írásban kér tájékoztatást.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/6/VI/6. sz. határozatához:

A tantervben teljesülnek a szakképzési és kimeneti követelményei szerinti – valamennyi felsőoktatási szakképzés közös kulcskompetencia moduljára vonatkozóan elvárt, valamint a képzési terület szerinti közös- és a szakképzési modul méretére előírt kredit értékek. Az elméleti /gyakorlati ismeretek aránya és a tanórák típusa megfelel a szak gyakorlatorientált jellegének (68%), a képzési terület szerinti továbbtanulás esetén elvárt beszámítható tananyag (88 kredit) biztosított.

Összességében a képzés ismeretanyaga alkalmas a KKK alapján elvárt kompetenciák elsajátítására, azonban a program több tekintetben is korrigálandó. Az ismeretek egymásra épüléséhez a programozás 2. c. tantárgynál felsorolt témakörök egy részét (pl. alapfogalmak, a szoftverfejlesztés lépései, programozási nyelvek rövid áttekintése) a programozás 1. c. tantárgyban szükséges oktatni. A matematika tantárgy ismeretanyaga egy félév alatt heti 1+2 órában nem sajátítható el (ehhez legalább két félév szükséges). *Több tantárgynál nincs összhangban a tárgy kredit értéke és a hozzá tartozó heti óraszám. Így pl. a tantárgyleírások alapján esetenként indokolatlanul magas a kurzushoz rendelt kredit érték (matematikai statisztika (5 kredit - heti 1 óra), üzleti adatbányászat (5 kredit - heti 3 óra), Web-es rendszerek programozása (6 kredit - heti 3 óra), szoftvermenedzsment (3 kredit - heti 1 óra), a közgazdaságtan alapjai (5 kredit - heti 2 óra)).* Az üzleti adatbányászat tantárgyleírásban felsorolt „Képes adatbázisok tervezésében, létrehozásában, üzemeltetésében való feladatok elvégzésére” képesség elsajátíttatását az adatbázisok c. kurzusnál indokolt szerepeltetni. Az oktatási és ellenőrzési módszerek bemutatása – a záróvizsga kivételével – meggyőző, alkalmas a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére, azonban a szakdolgozattal kapcsolatos tartalmi elvárásokat a beadvány nem részletezi.

Az összefüggő külső szakmai gyakorlat időtartama, kredit értéke, a teljesítés ellenőrzésének módja megfelelő. A főiskolával együttműködési szándéknyilatkozatot aláírt három gyakorlólé hely illeszkedik a szak profiljához.

A szakindítási beadványban a részidős (levelező) képzési formára vonatkozó tanterv is szerepel, mely szerint a tanórák száma 362 óra, ami megfelel a vonatkozó előírásoknak (a teljes idejű képzés tanóráinak 30-50 százaléka).

Megjegyzés:

Az indoklásban felsorolt tantárgyakkal kapcsolatos korrekciókról a MAB **2019. október 30-ig** írásban kér tájékoztatást.

Budapest, 2019. június 28.